

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/ /

ΑΔΑ:

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Συνεδρίασης με αριθμό 30/4.12.2012

Της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:00

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 02:15 της 5.12.2012

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕ- ΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩ- ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Κουρنيώτης	Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	20:55	ΛΗΞΗ
	Θεόδωρος Σεραφίδης	παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	01:25
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	01:15
	Γεώργιος Ζερβάκης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος	Μέλος	20:05	ΛΗΞΗ
	Αθανάσιος Μπούμης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ασημούλα Σταγιάννη	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Κοντομάρης	Μέλος	19:45	01:15
	Γεώργιος Παπαναστασίου	Μέλος	20:15	ΛΗΞΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ:	Νικόλαος Μήλης	Μέλος		
	Ιωάννης Φούρκας	Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Ιωάννης Θεοδωράκης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	20:40
	Παρασκευή Μπάτσου	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	22:30
	Γεώργιος Ηλιόπουλος	Β΄ Αντιπρόεδρος	20:05	00:05
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια ΤΕΕ Γραμματέας : ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.			ΕΝΑΡΞΗ	22:30
			ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Εισηγήσεις Διευθύνσεων
2. Επικύρωση Πρακτικών
3. Προϋπολογισμός ΤΕΕ
4. Ανώτατη Παιδεία
5. Εισήγηση για άδεια άσκησης επαγγέλματος
(Εισηγητής: Κ. Κουρνιώτης)
6. Θεσμικό Πλαίσιο
7. Εισήγηση για ιστοσελίδα πώλησης ελληνικών προϊόντων
Δομικών Υλικών και κτιριακού αποθέματος Ελλήνων
Μηχανικών
8. Ενημέρωση

ΤΜΗΜΑ Α΄ της 4.12.2012

- ΘΕΜΑ 1/Σ30/2012** Παράσταση Συλλόγου Εργαζομένων Τ.Ε.Ε.
Αντιπροσωπεία του Συλλόγου Εργαζομένων του ΤΕΕ αποτελούμενη από τον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Παν. Ρήγα και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου κ.κ. Κ. Αβραμίδα, Στ. Καπελάκου, Κυρ. Καρύδη, Ηλ. Λαδικό, και Γ. Τσεργά ενημέρωσε τη Διοικούσα Επιτροπή για τα αιτήματα όπως τα ανέπτυξε και στη συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ την 20.11.2012 και επί πλέον για την εφαρμογή των δικαστικών αποφάσεων για την πρόσληψη των 11 συμβασιούχων και το επίδομα των 176 €, καθώς και για την εξαγγελθείσα απεργία των εργαζομένων του ΤΕΕ την 6.12.2012
- Αποφ. Α1/Σ30/2012** Απόψεις ΤΕΕ για την απλοποίηση των χωροταξικών διαδικασιών
Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης αφού ενημέρωσε τη Δ. Επιτροπή ότι το ΥΠΕΚΑ ζήτησε τις απόψεις του ΤΕΕ για την απλοποίηση των χωροταξικών διαδικασιών, προτείνει τη συγκρότηση 5μελούς επιτροπής.
Η Δ. Επιτροπή, μετά από τοποθετήσεις των μελών της, αποδέχεται την πρόταση του Γρ. Γρηγοριάδη μέλους της, να παραπεμφθεί το θέμα στην αντίστοιχη Μόνιμη Επιτροπή του ΤΕΕ.
- Αποφ. Α2/Σ30/2012** Θέματα Αντιπροσωπείας ΤΕΕ.
Η Δ. Επιτροπή μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ, αποφασίζει τη σύσταση επιτροπής για την ενίσχυση του έργου του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ. Ακολούθησε συζήτηση για το θέμα της αδικαιολόγητης απουσίας μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ από τις συνεδριάσεις της.

Α Π Ο Φ Α Σ Ϊ Ζ Ε Ι

1. τη διοργάνωση Συνάντησης στην Αθήνα τον Ιανουάριο του 2013, με τα Μέλη του προηγούμενου και του Νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Επιμελητηρίων Μηχανικών (Council of Engineers Chambers - ECEC). Κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα παραδοθεί επίσημα η Γενική Γραμματεία του Οργανισμού στην Αυστρία και θα συζητηθούν θέματα αναφορικά με τη διοργάνωση των Εκδηλώσεων που προγραμματίζονται τον Νοέμβριο του 2013 και θα περιλαμβάνουν τη Γενική Συνέλευση του ECEC, τον εορτασμό της επετείου των 10 χρόνων από την ίδρυση του ECEC και των 90 χρόνων από την ίδρυση του ΤΕΕ.
2. την έγκριση προϋπολογισμού δαπανών που θα βαρύνουν το ΤΕΕ για την ως άνω Συνάντηση, ποσού 1.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
Ο προϋπολογισμός αυτός θα καλύψει έξοδα φιλοξενίας (παραίτηση καφέ, προσφορά δείπνου, αναμνηστικών, προμήθειας υλικών και γραφικής ύλης κλπ.)
Οι Γρ. Γρηγοριάδης, Σπ. Κοντομάρης και Γ. Τσουκαλάς, Μέλη Δ.Ε. μειοψηφούν.
Επικυρώνεται αυθημερόν.

ΤΜΗΜΑ Ε΄ της 4.12.2012

Αποφ. Ε1/Σ30/3012

Επικύρωση πρακτικών

Η Δ. Επιτροπή επικυρώνει τα πρακτικά συνεδριάσεων:

Νο 23/16.10.2012

α. Με προσθήκη μειοψηφιών των Γρ. Γρηγοριάδη και Σπ. Κοντομάρη στην απόφαση Α19/Σ23/2012 και δήλωσης του Γρ. Γρηγοριάδη στην ίδια απόφαση.

β. Με προσθήκη δήλωσης των Κ. Κουρνιώτη, Κ. Μακέδου και Γ. Παπαναστασίου στην απόφαση Α20/Σ23/2012.

Το πρακτικό Νο 23/16.10.2019 επικυρώθηκε όπως διαμορφώθηκε μετά από ψηφοφορία με αποτέλεσμα:

ΝΑΙ: 10 (Πρωτονοτάριος, Μακέδος, Ζερβάκης, Κουρνιώτης, Παπαναστασίου, Σταγιάννη, Τσουκαλάς, Μπούμης, Ακριτίδης, Σπίρτζης)

ΟΧΙ: 2 (Κοντομάρης, Γρηγοριάδης)

ΛΕΥΚΟ: 1 (Σεραφίδης)

Επίσης κατά την επικύρωση της απόφασης συζητήθηκε η παρακάτω από 30.10.2012 δήλωση – διαμαρτυρία του Σπ. Κοντομάρη, η οποία καταχωρείται στο παρόν πρακτικό συνεδρίασης:

«Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2012

Προς τα μέλη της
ΔΕ/τεε
τα μέλη της Α/τεε

«Δημόσια δήλωση - διαμαρτυρία κατά της φερόμενης ως υπερψηφισμένης εισήγησης του Προέδρου του ΤΕΕ, κατά τη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ την Τρίτη 16.10.2012, σχετικά με την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Αττικής από πόρους του ΤΣΜΕΔΕ»

Σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας της Διοικούσας του ΤΕΕ,

- όπως εγκρίθηκε με την Δ16γ/03/231/Γ/1.4.88 απόφαση του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ,
- όπως εγκρίθηκε με απόφαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που πάρθηκε στη συνεδρίαση της 19.9.1987 και
- όπως τροποποιήθηκε σύμφωνα με το ν.2308/95,

και ειδικότερα σύμφωνα με

1. τα αναφερόμενα στο Άρθρο.3 §4, τα πρακτικά της Συνεδρίασης της ΔΕ/τεε στις 16.10.12 δια της παρούσης γραπτής αντίρρησης ως προς την περιγραφή της έκβασης της σχετικής με το θέμα ψηφοφορίας, δεν θεωρούνται επικυρωμένα, πριν αποφανθεί περί αυτού η ΔΕ.

2. με μια ευθεία ερμηνεία των αναφερομένων στο Άρθρο.4 §2, η πρόταση του Προέδρου για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Αττικής δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι ψηφίστηκε.

διότι δεν συγκέντρωσε υπέρ αυτής την απόλυτη πλειοψηφία επί των 14 παρόντων μελών (Σπίρτζης, Πρωτονοτάριος, Ακριτίδης, Τσουκαλάς, Μπούμης, Μήλης, Ζανιάς, Κουρνιώτης, Μακέδος, Παπαναστασίου, Δεσύλλας, Σεραφίδης, Γρηγοριάδης, Κοντομάρης),

αλλά μόνο των 7 εξ' αυτών (Σπίρτζης, Τσουκαλάς, Μπούμης, Μήλης, Ζανιάς(ΠΑΣΚ), Πρωτονοτάριος(Συν), Ακριτίδης(ΔΚΜ-ΔΑΠ),

ενώ λευκό ψήφισαν 6 (Κουρνιώτης, Μακέδος, Παπαναστασίου(ΔΚΜ), Δεσύλλας(ΔΕΜ), Σεραφίδης(ΕΛΕΜ), Κοντομάρης) και

1 ψήφο έλαβε η πρόταση του Γρηγοριάδη(Πανεπιστημονική) από τον ίδιο.

Με αυτή την ερμηνεία τασσόμαστε ως παράταξη και αυτή έχει επικρατήσει σε πλείστες άλλες ψηφοφορίες της ΔΕ/τεε.

3. με μια διασταλτική ερμηνεία των αναφερομένων στο άρθρο. 15 §2 του ν.2690/99 (Κύρωση του κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις) η πρόταση επίσης δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι ψηφίστηκε, διότι μέλος της ΔΕ/τεε που απέχει από την ψηφοφορία ή δίδει λευκή ψήφο θεωρείται απόν, Εάν δεν ορίζεται διαφορετικά από το νόμο (δηλ. τον κανονισμό της ΔΕ/τεε)

Για εμάς το θέμα της Τράπεζας Αττική δεν έχει λήξει.

Η απόφαση για το θέμα αυτό δεν νομιμοποιείται πολιτικά, κοινωνικά και ηθικά, ενώ ταυτόχρονα υπάρχουν σοβαρές νομικές ενστάσεις. Μια αναιμική «πλειοψηφία» σε συνεδρίαση της ΔΕ/τεε, δεν υποκαθιστά το κυρίαρχο όργανο του ΤΕΕ, την Α/τεε, και με δική της απόφαση θα πρέπει να κινηθεί περαιτέρω η ΔΕ/τεε.

Στην συνεδρίαση της Α/τεε στις 3,4 Νοέμβρη θα κριθεί εάν όλες οι δυνάμεις που στέκονται κριτικά απέναντι στην αξιοποίηση των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ σε τραπεζικά και χρηματιστηριακά παιχνίδια, το εννοούν, και θα προχωρήσουν σε αμοιβαίες υποχωρήσεις στο πολιτικό περιεχόμενο ώστε η απόφαση κόλαφος της συνεδρίασης της 16.10.2012 της ΔΕ/τεε να ανατραπεί ή αν απλά εκτοξεύουν μεγάλα, αλλά κούφια λόγια.

Όμως, η σκοπιμότητα και η προχειρότητα με την οποία επιχειρήθηκε να καταπατηθεί ακόμα και ο κανονισμός της ΔΕ/τεε, προκειμένου να υπερψηφιστεί η εισήγηση του Προέδρου, δεν αφορά μόνο το τεχνικό σκέλος της επίμαχης ψηφοφορίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην συνεδρίαση της 16.10.2012 επιπλέον συνέβησαν τα εξής:

1. Η εισήγηση του Προέδρου και το σχετικό συνοδευτικό υλικό ήρθε σε γνώση των μελών της ΔΕ. ελάχιστα πριν την έναρξη της συνεδρίασης, στερώντας τη δυνατότητα των μελών της ΔΕ να μελετήσουν επαρκώς τα συνημμένα στοιχεία.

Μνημείο ανευθυνότητας και προσβολής προς όλους τους μηχανικούς, είναι η στάση της ΔΕ/ΤΣΜΕΔΕ η οποία δεν εισηγήθηκε με απόφασή της προς το ΤΕΕ, αλλά αποφάσισε να προωθήσει αντί απόφασής της, το γράμμα του Προέδρου της.

2. Πριν την επίμαχη ψηφοφορία, προηγήθηκε ψηφοφορία πάνω στο ζήτημα της μεταφοράς της απόφασης για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Αττικής στην επόμενη συνεδρίαση της Α/τεε.

Υπέρ της μεταφοράς της λήψης απόφασης στην Α/τεε ψήφισαν 6 (Κουρنيώτης, Μακέδος, Παπαναστασίου, Γρηγοριάδης, Σεραφίδης, Κοντομάρης) και κατά 8 (Σπίρτζης, Πρωτονοτάριος, Ακριτίδης, Τσουκαλάς, Μπούμης, Μήλης, Ζανιάς, Δεσύλλας).

Είναι βαρύτερες οι ευθύνες των εκπροσώπων των παρατάξεων Συνεργασία και ΔΕΜ που παρά των περί αντιθέτου διακηρύξεων τους, θέλησαν να στερήσουν από τους συναδέλφους μέλη της Α/τεε το δικαίωμα να αποφασίσουν αυτοί για το δώρο των 400,00 εκ ευρώ του ΤΣΜΕΔΕ στην μαύρη τρύπα της Τράπεζας Αττικής.

3. Ακόμα και υπό αυτές τις βεβιασμένες συνθήκες, υπήρχε η δυνατότητα κατά την σχετική ψηφοφορία της συνεδρίασης της ΔΕ/τεε στις 16.10.12, να υπν περάσει η απόφαση για αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου στην Τράπεζα Αττικής, εάν και ο εκπρόσωπος της Πανεπιστημονικής ψήφιζε ΛΕΥΚΟ, το οποίο και του προτάθηκε.

Είναι απολύτως σαφές ότι εάν όλα τα μέλη της ΔΕ που διαφωνούσαν με την εισήγηση του Προέδρου (προφανώς κάτω από διαφορετικά πολιτικά σκεπτικά), ψήφιζαν ΛΕΥΚΟ δεν θα υπήρχε ίχνος νομιμότητας στην απόφαση.

Αντικειμενικά η στάση του εκπροσώπου της Πανεπιστημονικής νομιμοποίησε την επιδίωξη της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου στην Τράπεζα Αττικής. Περιμένουμε έμπρακτη αλλαγή στάσης της Πανεπιστημονικής στην επόμενη Α/τεε.

Για την ουσία της υπόθεσης, στην συνεδρίαση της 16.10.2012, διαφωνήσαμε με την πρόταση αύξησης μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Αττικής, συνοπτικά για τους εξής λόγους:

1. Η μη προσφυγή της Τράπεζας Αττικής στο ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, η εξαίρεση ή η ένταξή της στο πρόγραμμα ανακεφαλαιοποίησης λόγω της ανταλλαγής ομολόγων (PSI), όπως και η επιχειρούμενη ένταξη των δύο άλλων ισοτίμων συμμετόχων του ΤΣΜΕΔΕ, στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας (Ταχ. Ταμιευτήριο & Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων) σε ευρύτερα τραπεζικά σχήματα, **αττοτελούν πολιτικά και όχι τεχνικά ζητήματα.**

Είναι αδύνατο τα επιθετικά σχέδια συγκεντροποίησης του ελέγχου των τραπεζών, στα χέρια λίγων τραπεζικών ομίλων, να αντιμετωπιστούν με οποιαδήποτε βραχυπρόθεσμη τακτική χωρίς την ανατροπή την υφιστάμενης πολιτικής κατάστασης.

2. Η μεταφορά μέρους των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ στην Τράπεζα Αττικής **δεν εγγυάται καμιά καλύτερη τύχη για την περιουσία των ασφαλισμένων**, σε αυτές τις συνθήκες ταξικού συσχετισμού δύναμης και με δεδομένη την πολιτική κατεύθυνση της Διοίκησης της ΤτΕ και της πολιτικής ηγεσίας του Υπ. Οικονομικών.

Αντίστοιχα όπως η Αγροτική Τράπεζα αν και διέφυγε τον κίνδυνο των απαιτήσεων των εποπτικών αρχών για ελάχιστο δείκτη κυρίων βασικών ιδίων κεφαλαίων, ωστόσο εξαιρούμενη της ανακεφαλαιοποίησης, η κυριότητα και διοίκησή της χαρίστηκε με επιλογή της ΤτΕ σε γνωστό ιδιωτικό τραπεζικό όμιλο.

3. Η οικονομική και κοινωνική κατάσταση της πλειοψηφίας των συναδέλφων, θα έπρεπε να προβληματίζει το ΤΕΕ στην κατεύθυνση της διάθεσης των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ **για τη στήριξη των δοκιμαζόμενων συναδέλφων**, αντί για τη στήριξη μερίδων του τραπεζικού, κατασκευαστικού και χρηματιστηριακού κεφαλαίου.

Ο εκπρόσωπος του Ενωτικού Αριστερού Συνδυασμού στη ΔΕ/τεε Σπύρος Κοντομάρης”

3. Νο 24/23.10.2012, με προσθήκες λευκής ψήφου των Γρ. Γρηγοριάδη και Σπ. Κοντομάρη στις αποφάσεις Α3/Σ24/2012 και α4/Σ24/2012 και προσθήκη μειοψηφίας των Γρ. Γρηγοριάδη και Σπ. Κοντομάρη στην απόφαση Α7/Σ24/2012.

➤ Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (22:30) αποχώρησαν από τη συνεδρίαση η Δήμητρα Κανέλλου Γενική Διευθύντρια του ΤΕΕ και η Παρασκευή Μπάτσου, Α΄ Αντιπρόεδρος Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ.

Συνεδρίαση ΔΕ

16 Οκτωβρίου 2012

Εισήγηση Προέδρου ΤΕΕ

Θέμα 4

Το ΕΤΑΑ/ Κλάδος Μηχανικών και ΕΔΕ το 2010 παρουσιάζει έσοδα 886.663.900 € και έξοδα 672.000.000, δηλαδή πλεόνασμα 214.663.900 €. Το 2011, μέσα στην πιο βαθιά ύφεση και ανεργία, τα έσοδα του Κλάδου μας ήταν 945.000.000 και τα έξοδα 567.000.000, δηλαδή πλεόνασμα 378.000.000

Σύμφωνα με την αλληλογραφία από την Τράπεζα της Ελλάδος, προκύπτουν συμπεράσματα που τεκμηριώνουν το μέγεθος της κακοδιαχείρισης, της κλοπής, του συνεχιζόμενου μαγειρέματος.

Με βάση την αλληλογραφία του ΕΤΑΑ με την Τράπεζα της Ελλάδος διαπιστώνουμε τα εξής:

1. Στην ανυπόγραφη επιστολή της Τράπεζας της Ελλάδος προς το ΕΤΑΑ (04.09.2012) η ονομαστική αξία των ομολόγων στο κοινό κεφάλαιο αναφέρεται ως 21 δις. €, ενώ στην επιστολή της προς το Υπουργείο Οικονομικών (02.08.2012) αναφέρεται ως 18,7 δις. €.
2. Σε επιστολή της Τράπεζας της Ελλάδος προς το Υπουργείο Οικονομικών αναφέρεται για το ΕΤΑΑ – ΤΣΜΕΔΕ ονομαστική αξία 2.801.229.232,28 πριν το PSI, ενώ 1.622.252.295,25 μετά το PSI και σε ανυπόγραφη επιστολή της (04.09.2012) δεν αναφέρεται καθόλου ονομαστική αξία αλλά μόνο τρέχουσα.
3. Στην αξία κτήσης προ του PSI δεν αναφέρονται καθόλου τα μερίδια που αναλογούσαν στο ΕΤΑΑ και εδώ αποδεικνύεται η αθλιότητα της διαχείρισης προ PSI
4. Ενώ μετά το PSI το ΕΤΑΑ – ΤΣΜΕΔΕ έχει θετική εισροή χρημάτων άνω των 150.000.000 €, η τρέχουσα αξία που παρουσιάζει η Τράπεζα της Ελλάδος, σήμερα είναι 973.055.016,08 €, ενώ θα έπρεπε να ήταν τουλάχιστον η αξία της τρέχουσας αξίας μετά το PSI που είχε ενημερώσει η Τράπεζα της Ελλάδος δηλαδή 882.119.952,24 και πρόσθετα περίπου 150.000.000 = περίπου 1.032.000.000 €
5. Είναι εμφανές ότι το ΕΤΑΑ – ΤΣΜΕΔΕ, αν τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος είναι ακριβή, περίπου 60.000.000 €, ποσό το οποίο αντιπροσωπεύει το 40% των μετά το PSI καθαρών εισροών του σε μετρητά στην Τράπεζα της Ελλάδος και τα οποία σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να αποδοθεί σε αυξομείωση των τιμών των μεριδίων του κοινού κεφαλαίου, ενώ έχουν κάνει φτερά σε άγνωστη κατεύθυνση.

Σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία και μετά τη συνάντηση με τον Υπ. Εργασίας εισηγούμαι τη συμμετοχή του ΕΤΑΑ/ Κλάδου Μηχανικών και ΕΔΕ για αξιοποίηση των αποθεματικών του στη διάσωση τόσο των αποθεματικών από την κλοπή της Τράπεζας της Ελλάδος όσο και των κερδοφόρων δημόσιων Οργανισμών, όπως ο ΟΠΑΠ, στρατηγικών δημόσιων επιχειρήσεων, όπως οι υγιείς επιχειρήσεις του ενεργειακού Τομέα και η ΔΕΗ και της διαφύλαξης του δημόσιου χαρακτήρα της Τράπεζας Αττικής

Η Τράπεζα Αττικής ανεξάρτητα από τη στρατηγική απόφαση για συνέχιση ή απεμπλοκή του Ταμείου από το μετοχικό της κεφάλαιο σήμερα είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για την υλοποίηση των παραπάνω και για την ύπαρξη στη Χώρα μας μιας υγιούς Τράπεζας, δημοσίου χαρακτήρα στη Χώρα μας.

Η μη ένταξη της στο χρηματοπιστωτικό σύστημα είναι προϋπόθεση για την αποφυγή του ξεπουλήματος ή του κλεισίματός της, που επιθυμούν κύκλοι του ιδιωτικού τραπεζικού συστήματος.